BOYAH TQN EAAHNQN
AIEY®YNZH KOINOBOYAEYTIKOY EAEI'XOY

Apop. Tlpot. ANAGOPQN: 1360
Hpepop. Kotdbeong: 3/2/2021

_&_ KoivoBouAguTtik Opada
Aew@®. HpakAeiou 145, 14231 NEA IQNIA,
e-mail: ko@vouli.kke.gr, http://www.kke.gr

eeesssssssssmmn | POOci0 BouAig: 2103708168, 2103708169, fax: 2103707410

TA.: 2102592213, 2102592105, 2102592258, fax: 2102592097
Mpog 10 MNpoedpeio Tng BouArig

ANAOOPA

MNa Toug K. Yroupyoug MepiBdAAovrog & Evépyeiag, EcwTepikwy, OIKOVOHIKWV
O1 BouAeutég AeAng MNdvvng kai ZToATiIONG Acwvidag

Katéfeoav ANADPOPA 1nv €micoToAr] Tou ZuAoyou KapkivotrabBwv Makedoviag- Opdkng
MEOW TNG oTroiag yvwoToTrolei, 611 0t kapkivoradrl kai puéEAog Tou ZuAMAGyou n AEH AE
améoTelAe £yypago yia katayyeAia ouupaong TpounBeiag NAEKTPIKAG EVEPYEIAG TNG TTAPOXTG TOU
ommoU Tou Kal aIteital va eykpiBei n aitnon puBpiong TG o@elAig YE BAon TO aitTnua TTou £XEl
utroRdAel o ZUAoyog otn AEH oTig 21-12-2020.

Abriiva 1/2/2021

O1 kataBétovTeg BouAguTég
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From: I.K.M.6. [mailto:info@sillogoskarkinopathon.gr]
Sent: Thursday, January 07, 2021 2:46 PM

To: ‘primeminister@primeminister.qr’; 'president@parliament.qgr’; 'ko-nd@parliament.qr';
'info@syriza.gr'; ‘info@kinimaallagis.ar'; ‘'mailbox@kke.gr'; 'info@elliniki-lisi.qr';
'info@mera25.ar’

Subject: KATAITEAIA ZYMBAZHZI NPOMHOEIAZ HAEKTPIKHZI ENEPIEIAZ KAPKINOMNABOYZ

©eoocalovikn
7/1/2021

AN
3074/2978

MNpog: NpwBunovpyd tng EAAGDOG
Ko Mntootdkn Kupidko

Kow: -Npdedpo tng BouvAng twv EAAfvwY
Ko TacoOAa Kwvotavtivo

-NoAttikd Képpata

©EMA: KATAITEAIA 2YMBAZHZ NMPOMHOEIAZ HAEKTPIKHZ ENEPIEIAZ
KAPKINONAGOYZ

AELoTIne Kople MpwBunovpyé,

Zag yvwp(lovpe 6TL yia To HEAOG HOG | (AM 7022)
KATOlKO BaolAtkwy Beoocaiovikng (Xaya 1 ), AMEA kat StaBntiké tomov B, pe
nooooté avannpiag 80% kat SikatolXo Tou npovolakol embopatog (OMNEKA),
HE éyypago tTnG AEH ewbomnoteital yia KATAITEAIA ZYMBAZHZ NMPOMHOEIAZ
HAEKTPIKHZ ENEPTEIAZ Tng napoxnic Tov onitiod Tou he aptBud napoxng 2
21509164-02, AGyw TNG OLKOVOULKAG Tou abduvauiag va avtanokptBei otig 61
660elg puBULONG (oL onoleg Egekivnoav otig 04-05-2018 kat nAnpwvovtav
QVEAATIWIG HEXPL TIG 4-6-2020 ), ev HEOW TOU MPWTOL KUHATOG TNG navdnuiag
Kot VW BplokdTav oe xnuelodepane{a HETA TO TPITO XELPOLPYEIO TOUL .

MeTd and oxeTikr emkowvwvia nov elxape pe tTnv AEH-XaAkokovboAn
30, tnv endpevn pépa(l7-10-2020) peTaBrkape pHe TOV ' '
0710 Ynok/pa tng AEH Avat. Beg/vikng kal napovoia HOU EKAVE ALTNON
pOOULONC Yia 30 EVPW TOV HIVA YLa TNV OPELAN TwY 1965 evpw), Hedouévng
TNC OLKOVOULKIG TOL KATAOTAONG Kat avéUeVE TNV andvtnon oto a{tnua Ttou.



Avti auToL Suwg otaABnke KATAITEAIA ZYMBAZIHZI NMPOMHOEIAX
HAEKTPIKHZ ENEPTEIAZ(27-11-2020) pe 6Tt ovvendyetat autd otnv Héon Tov
XEWHWva, yat{ mAéov ekTé¢ TNG oTEPNONG TOU PEOHATOC BEV Ba éxEL Kat
B£puavon, pe anoTEAETUA TNV NEPALTEPW EMPBAPLYON TNG LyElag Tov &iov
Kat TnG oullyou Tou Mou Tov PPovTITEL.

Onwg kataAapaivete elval dueon Kat EMTAKTIKA avdykn va eykplBei n
AITHZIH PYOMIZHZI tng opelAig Tov yuati eivat AMEA kat SuaBntikég tonov B
HE MOoo00TS 80% avannplag ,avAKeEL OTIG evnaBe(c opddeg oav KapKivonadnic
Kot npoBaivel oe avaAoyeg Bepaneleg.

AITHMA: NopakaAolpe Onwe HEPHVAOETE va apbel n madon
eknpoownnong tng 30/11/2020, Adyw TWY OLKOVOMLKWY SUGKOALLIV KAl TNG
avannpiag Tov, S16TL Adyw Twv agBevelwv Tov eival o ouvexn

napakoAovBnon kat va enavapuduLoTel n 66on tov ota 30 evpw , ye Baon To
ai{tnua nmov vnoBaAAape otig 21-12-2020 otn AEH.

H gvawgBnoia kat To evbLagépov 6Awv pag kpivetatl o S0OKOAEC
NEPLOTAOELG, oav aLTHA oL BLWVOLHE GAoL Hag Adyw TN véag €Eapong Tng
navénuiag tov kopovoioy, kat {NToLUe va MPAEeTe avaAoya.

E{paoTe otnv 6udBeon oag yia nepattépw NANPOYPOPIEC
2YNHMMENA:
-ANO®AZIH KENA
-KATAITEAIA 2YMBAZHX
-NAYZH EKNPOZIQNHIHZ

Me extipunon ywx 1o A.L.

O Npdedpog

Mavvng Zaptddkng saryjohn@gmail.com

H lev.Mpappatéac
AvBoOAa Avbpeabou



ZYANOIOZ KAPKINOMNAGQON MAKEAONIAZ - OPAKHI
Eyvatia 65

©eagoaAovikn

T.K 54631

THA.: 2310 241 911

Fax:2310 221 211

email: info@sillogoskarkinopathon.gr






